



习近平致电祝贺拉乔利纳当选连任马达加斯加总统

新华社北京12月6日电 12月5日,国家主席习近平致电安德里·尼里纳·拉乔利纳,祝贺他当选连任马达加斯加共和国总统。

习近平指出,中国同马达加斯加传统友好。近年来,在我们共同引领下,两国关系加速发展,各领域交流合作成果丰硕,双方在涉及彼此核心利益和重大关切问题上坚定相互支持。我高度重视中马关系发展,愿同拉乔利纳总统一道努力,继续推动中马全面合作伙伴关系取得更大发展,更好造福两国人民。

中国国际大学生创新大赛(2023)冠军争夺赛举行

本市进一步提高居民医保待遇保障水平

明年起连续参加我市居民医保人员门(急)诊封顶线从4000元提高到5000元

今年的长护险有哪些新的变化?待遇享受方式做了哪些调整改进?

市医保局解答长护险有关问题

2 版

国家立法征询 正在进行

——来自天津市和平区小白楼街道基层立法联系点的报道

■ 冬日里的天津市和平区小白楼街道基层立法联系点内暖意融融,又一场国家立法征询工作正在进行。10位参与者带着“心里话”有备而来,建言献策,一吐为快,让百姓心声直达全国最高立法机关、直抵庄严的人民大会堂

20 版

本市高校全力推动大学生创新创业

“创客”青年跑出梦想“加速度”

3 版

我国首次海上远距离机动发射

捷龙三号运载火箭成功发射

5 版

教育部鼓励因地制宜创造学生午休条件

中小学实现舒心午睡还要多久?

6 版



掉队候鸟 千里寻亲

今天上午,天津市野生动物救护驯养繁殖中心的10余只候鸟在工作人员的护送下,启程前往越冬栖息地鄱阳湖,在那里放飞。这些候鸟在迁徙途中受伤后及时得到了中心专业人员的救治,目前已具备放飞条件。图为即将启程的候鸟。(相关报道见3版)

本报记者 曹彤摄